

Notulen

MPV/ Maatschappelijk Platform Voerendaal

Maandag 08-04 -2024

Gemeentehuis Voerendaal

19.30 uur tot 21.30 uur

Leden: Dhr. Muijs, Dhr. Ernens (vz), Mevr. Beckers, Mevr. Schouteten, Mevr. van Houtem, Mevr. Leunissen, Mevr. Slenders-van Velsen (Secr.), Mevr. Hellenbrand, Dhr. Vinken
Gasten gemeente Voerendaal: Dhr. Geuskens

1. **Opening en mededelingen**

- 2.
- **Vaststellen agenda**; geen toevoegingen aan de agenda
 - **Vaststellen notulen 04-03-2024**, notulen zijn ongewijzigd vastgesteld

Actielijst

3. **Ingekomen stukken:**

1. RIB project Skaeve Huse; de huisjes zijn geplaatst. Vraag aan Mevr. Voorjans
- a. wanneer de huisjes bewoond gaan worden, na afronding van de bezwaarprocedure. Maar er moet nog een selectie plaatsvinden, dus op zijn vroegst medio mei.
 - b. Worden deze al bewoond lopende het bezwaar? Nee

(Naschrift: Over ca. 5 weken zal de uitvoering plaats vinden m.b.t. het aansluiten op water en elektra. Op de luifels na (=akoestische maatregel) zijn alle werkzaamheden door de leverancier gerealiseerd. De luifels worden aangebracht zodra het straatwerk is afgerond. De grondwerker is inmiddels bezig met het aanvullen van de funderingen en gaat binnenkort starten met het straatwerk.)

Daarnaast wordt door een raadslid privé (op het voetbalveld) bewoordingen gebruikt als 'asowoningen' en vergelijking worden gemaakt met het vluchtelingencentrum. Ook het krantenartikel is negatief. De voorzitter zal dit met ons aanspreekpunt van de gemeente, Dhr. Coenen, bespreken.

2. Bijgesteld concept voor een ZL advies over de Regiovisie Geweld in afhankelijkheidsrelaties 2.0. Deze adviezen zijn opgesteld door een expertgroep van de adviesraden samen. De voorzitter volgt dit thema. Het is aan het MPV om de keuze te maken of zij instemmen met dit pré-advies of dat zij zelf nog iets toevoegen aan dit advies vanuit Voerendaal. Hiermee wordt het advies een definitief advies.
3. Gemeente Voerendaal flyer MPV. De flyer is op een paar tekstuele aanpassingen na goedgekeurd. De voorzitter vraagt of de foto nog bewerkt kan worden. Deze wordt verspreid via digitale media en op papier bij de Burgerijen en de gemeente.
4. RIB aandacht voor inwoners van de gemeente die 18 jaar worden. De raad heeft een motie- ingediend en aangenomen voor een site voor 18 jarigen en een felicitatiekaart met informatie voor de 18 jarigen. Maar ook informatie voor de ouders, die dan zien wat er voor hen veranderd als hun kind 18 jaar wordt. Zie ook www.voerendaal.nl/18jaar
5. RIB - Ontwikkelingen Mutsaersstichting en XONAR. Bestuurders Zuid-Limburg hebben opgeschaald naar ministerie, er wordt een werkgroep opgestart. Het ministerie kan dan het budgetrecht van de raad overnemen, en ingrijpen bij geldelijke problemen. Het is nu afwachten hoe dit verder ontwikkeld.

	<p>6. Fusie Xonar (extra punt). Er loopt een onderzoek hoe een fusie gevormd kan worden met de partner Mondriaan. De werkgroep zoekt uit of met deze fusie de partners samen een efficiëntere bedrijfsvoering kunnen leveren. Er is een systeemprobleem, de achterliggende oorzaken moeten aangepakt worden.</p> <p>7. Collegevoorstel restbudget 2023 JENS en Collegebesluit - Collegevoorstel restbudget 2023 JENS. Het betreft een bevoorschotting van de resterende Lumpsum van 2023 (5%) dit om de liquiditeit van JENS op orde te houden.</p>
4.	<p>Advies aanvraag gemeente:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Stand van zaken maatschappelijk werk <p>Vacatures zijn uitgevraagd, detailvragen moeten direct aan Mevr. Van Ooijen gesteld worden.</p> <p>(Naschrift Mevr. Van Ooijen: Wellicht hebben jullie de vacature zien langskomen, maar afgelopen weken heeft de vacature open gestaan. We hebben een behoorlijk aantal reacties gekregen en we gaan aan de slag met de selectie en gespreksrondes. We gaan er vanuit dat we voor het einde van de maand de werving en selectie hebben afgerond en dat we goede nieuwe kandidaten gevonden hebben. Op dit moment zijn we ook samen met Meander aan de slag met de voorbereiding van de overdracht van cliënten.</p> <p>We hebben een communicatieplan opgesteld dat ziet op het informeren van cliënten, inwoners en partners en collega's in de breedste zin van het woord. Zodra dit gereed is, start de communicatie naar buiten en zullen we op verschillende momenten en manieren gaan communiceren. Zodra het plan klaar is zullen we dit ook met jullie bespreken en willen we daar graag jullie input op.)</p>
5.	<p>Gevraagd en ongevraagd advies:</p> <p>N.a.v. agenda punt 3 bepalen</p>
6.	<p>Hoe kan het MPV de agenda van de gemeente actief volgen?</p> <p>Wat kan het MPV bijdragen?</p> <p>link naar begroting 2024 en Erratum begroting 2024</p>
7.	<p>Vaste agendapunten</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Informatie en verdieping GALA/IZA, geen voortgang te melden. 2. Terugkoppelingen werkgroepen, geen werkgroepen bezocht. 3. Actuele stand van zaken m.b.t. (Oekraïense) vluchtelingen (ook huisvesting). <ol style="list-style-type: none"> a. Deze week is er een gesprek over de opgave die Voerendaal heeft met betrekking tot plaatsing van vluchtelingen en statushouders. Een volgende keer zal Martijn zorgdragen dat de betrokken ambtenaar rondom statushouders schriftelijk zorgt voor een update aan het MPV. b. Over het algemeen gaat het goed, maar de bewoners van Ubachsberg moeten wennen aan de nieuwe bewoners. c. Er is niets bekend over derdelanders in Voerendaal. Er zijn geen derdelanders is gebleken.
8.	<p>Rondvraag</p> <ul style="list-style-type: none"> • De uitnodiging voor de fractieleden is naar de griffier verstuurd, maar er is nog geen antwoord. De voorzitter houdt de vinger aan de pols. • <p>Volgend overleg: maandag 06-05-2023</p>

Harald Ernens, voorzitter MPV
Angelique Slenders-van Velsen, secretaris MPV

<https://www.voerendaal.nl/Resources/Persistent/0/6/b/7/06b7e15d1d48c034d9bf55492de9056df6b6a783/VOERENDAAL%20BEGROTING%202021-2014%20%28A4%29-def.pdf>